

Αθήνα 24-12-2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σας κοινοποιούμε την από 23-12-2019 **συγχαρητήρια επιστολή της Brink's Hellas** προς τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη και τον κ. Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας, για την εξαιρετική επιτυχία εξιχνίασης της αφαίρεσης του ποσού των 4,2 εκατομμυρίων ευρώ από τις εγκαταστάσεις μας στην Καβάλα, τον Ιανουάριο του 2019.

Με την ευκαιρία δηλώνουμε πως η Brink's Hellas παρακολουθεί από κοντά όλες τις σχετικές εξελίξεις, ταυτιζόμενη πλήρως με την ασκηθείσα ποινική δίωξη για το αδίκημα της διακεκριμένης κλοπής, **για την οποία ως γνωστόν δεν απαιτείται έγκληση**. Άλλωστε, δήλωσε ήδη παράσταση προς υποστήριξη της κατηγορίας αυτής, επιφυλασσομένη κάθε άλλου δικαιώματός της.

Για την Brink's Hellas,
Ελισάβετ Βουτέγκου
P.R. Executive

Συνημ. Η από 23-12-2019 επιστολή.

Αθήνα 23-12-2019

Προς

- Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μ. Χρυσοχϊΐδη,
- Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Μ. Καραμαλάκη,

Συγχαρητήρια!

Κύριε Υπουργέ, Κύριε Αρχηγέ,

Εκ μέρους της Brink's Hellas θέλω δημοσίως να εκφράσω τα συγχαρητήρια και τις θερμές ευχαριστίες σε εσάς, στον Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Αν. Μακεδονίας - Θράκης, στον Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας Καβάλας, και βεβαίως στους Αξιωματικούς και τα στελέχη του Τ.Α. Καβάλας καθώς και στους Αξιωματικούς και τα στελέχη της Διεύθυνσης Ασφάλειας Θεσσαλονίκης, για την εξιχνίαση της ληστείας που έλαβε χώρα σε βάρος της εταιρίας μας στην Καβάλα στις 26-1-2019, την σύλληψη των δραστών και την ανεύρεση ενός σημαντικού μέρους εκ των 4 εκ. ευρώ, που είχαν τότε κλαπεί.

Κύριε Υπουργέ, κύριε Αρχηγέ,

Η εξιχνίαση μιας τόσο σημαντικής υπόθεσης με διεθνές αντίκτυπο, πρωτόγνωρης για τα ελληνικά εγκληματολογικά δεδομένα, τόσο για τον τρόπο δράσης, όσο και για το ύψος του χρηματικού ποσού, κατέδειξε για μια ακόμη φορά την επαγγελματική επάρκεια και το αίσθημα καθήκοντος του Έλληνα Αστυνομικού.

Κατέδειξε μάλιστα ότι, παρόμοιες εγκληματικές ενέργειες στον τόπο μας δεν μένουν ατιμώρητες και όποιος ή όποιοι το επιχειρήσουν, αργά ή γρήγορα θα λογοδοτήσουν ενώπιον της δικαιοσύνης.

Κύριε Υπουργέ, κύριε Αρχηγέ,

Με παρόμοιες σημαντικές επιτυχίες η Ελληνική Αστυνομία αναμφίβολα καταξιώνεται στην συνείδηση όλων ως πυλώνας διασφάλισης της κοινωνικής ειρήνης και της ασφάλειας στον τόπο μας, κι αυτό είναι εξαιρετικά σπουδαίο για όλους μας.

Παρακαλώ όπως μεταφέρετε στο προσωπικό σας τα συγχαρητήρια και τις θερμές μας ευχαριστίες και βεβαίως τις καλύτερες ευχές μας για Καλά Χριστούγεννα και Καλή Χρονιά σε όλους!

Με εξαιρετική Τιμή,



Γιάννης Μαυραπόστολος
Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος
Ομίλου Brink's Hellas